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Specijalist anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja, uži specijalist intenzivne 

medicine 

Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirala 2003. godine, a 2007. godine 

započinje specijalizaciju iz anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja na Zavodu za 

anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje Kliničkog bolničkog centra Sestre 

milosrdnice”, koju završava polaganjem specijalističkog ispita 2013. godine. U periodu 2003. do 

2007. godine radi kao liječnik u hitnoj medicinskoj pomoći i na zamjenama liječnicima obiteljske 

medicine, Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije, ispostava Zabok. Kroz 2011. godinu 

završava jednogodišnji tečaj akupunkture organiziran u sklopu Hrvatskog društva za akupunkturu 

Hrvatskog liječničkog zbora, koju učestalo primjenjuje kros svoj rad u Ambulanti za liječenje boli. 

Od 2013. godine radi kao specijalist anesteziolog na Zavodu za anesteziologiju, reanimatologiju i 

intenzivno liječenje Kliničkog bolničkog centra “Sestre milosrdnice” na lokaciji Vinogradska cesta. 

Područje interesa joj je liječenje boli i regionalna anestezija  iz kojih pasivno i aktivno pohađa 

brojne domaće i međunarodne tečajeve.  Od 2009. je instruktor oživljavanja odraslih i djece, te 

sudjeluje na brojnim tečajevima diljem Hrvatske. Od 2017. godine je direktor tečajeva 

oživljavanja odraslih u organizaciji Hrvatskog društva za reanimatologiju, a od 2022. godine 

koordinator za organizaciju tečajeva oživljavanja odraslih u organizaciji Hrvatskog društva za 

reanimatologiju za cijelu Hrvatsku. Doktorsku disertaciju u sklopu postdiplomskog znanstvenog 

studija Biomedicina I zdravstvo, Medicinskog fakulteta Sveučilita u Zagrebu pod naslovom 

“Povezanost perkutane traheotomije i ventilacijske pneumonije” obranila je 2016. godine. Od 

2017. godine je voditelj Zavoda za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli Kliničkog 

bolničkog centra “Sestre milosrdnice” na lokaciji Draškovićeva.  U periodu 2017. do 2020. godine 

završava užu specijalizaciju iz intenzivne medicine. U periodu 2018. do 2024. godine predaje kao 

vanjski suradnik na kolegiju Temelji liječničkog umijeća (TLU) na Medicinskom fakultetu u 

Zagrebu. Od 2018. godine predaje na kolegiju Terapija boli na Zdravstvenom veleučilištu u  

Zagrebu.  Član je Radne skupine HLK/HDARIM za Prijeanestezijsku procjenu i pripremu odraslog 

pacijenta za operacijski zahvat ili dijagnostičko/terapijski postupak koje u svibnju 2020. godine 

postaju Nacionalne smjernice odlukom Ministarstva zdravstva. Jedna je od osnivača i tajnica 



Udruge za edukaciju „Tomislav Halapir“ za kontinuiranu edukaciju, profesionalni razvoj i 

usavršavanje na području anesteziologije, reanimatologije, intenzivnog liječenja i liječenja boli u 

Republici Hrvatskoj. Preko navedene Udruge voditelj je brojnih tečajeva od 2018. godine 

(Zbrinjavanje bolesnika s teškim opeklinama, Regionalna anestezija u traumatologiji i ortopediji..) 

2021. godine izabrana je u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području 

biomedicine i zdravstva – polje kliničke medicinske znanosti, Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu, a 2022. godine u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent u znanstvenom području 

biomedicine i zdravstva – polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i 

reanimatologija na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu, gdje i danas sudjeluje u 

izvođenju nastave. Aktivno je sudjelovala u nizu stručnih i znanstvenih skupova u Hrvatskoj, često 

kao pozvani predavač. Autor je i koautor niza radova iz područja anesteziologije.   

 

 

 

 
 

 

 


